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‘Epydlopal TTpOOEKTIKA KAl
OUYKEVTPWHMEVA.

1. AUvw TiICc akOAouBec TTPALEIC TTPOOEKTIKA.

156 345 269 548 726 642 964
+225  +388  +556 -414 -234 -367  -566
136 258 68 149 83 105 190
X 6 X3 X8 XS X7 X8 X 4
428 .2 = 639:3 = 550:5= 884 :4 = 707:7=

2. XpNOIYOTTOIW TNV EMIPEPICTIKA 1I010TNTA VIA VA AUCW TTI0 EUKOAO TOUC TTIO
KATW TTOAAQTTAQCIQOUOUC.

4X62=( X )+( X ) 8X78=( X )-( X )
6X58 =(BX..)+(6X...) 5X83=(..X80)+(5X....)
3X56=(3X..)-3X...) | .. X64=(7X...)=(TX..)
4X...= (4 X40)- (4 X 1) 9X38 =(....X...)-(9X...)

3. M'paew PE JINPOPETIKO TPOTTO TNV WPEA.

545 . ™ 16:30.™ ...
9:00 TT.u. ™ .. 20:45.™ ..
6:15 . ™ 8:00. ™ ...
12: 30 p.p. ™ Ll 17:15™
1:45 py. ™ 10:30.™

10:30 TT. ™ L 22:00.™



4., AUvw Ta TTPOBARUATA TTOU OKOAOUBOUV.

H Aavadn kparei 8 kéEppata Twv 20 oevr, 4 KEppaTta Twv 5 oevr Kal 8 Twv 2 oevr. NMoéoca
XPHMATA KPOATEI;

ATTAVINON: oo e e

O OpéoTng £xel 345 BOAoug. O ldoovag éxel 23 Aiyotepoug. O Mapng £xel 6o0oug Exouv
Kai ol dUo padi.

Néoa éxel o ldoovag;

ATTAVTNON: oo e

Néoa éxel o Mapng;

W28 1 o VA 1 1o 1 o L

2¢ éva avlotrwAegio utrapyxouv 270 Tpiavrad@uAAla. Ta yapu@aAAa givar 120
mepioodTepa. Mdéoa gival OAa Ta AouAoudia;

5. ZUuuTTANnPWVW TO NUEPOAOYIO KOI ATTAVTW OTIC EPWTNOCEIC

A T T n n 3 K To nuepoAdyio deixvel To yRva ZemTéURplo
Tou 2000.

L Molo eival To dvopa TNG TTPWTNG EPAG TOU
8 V10 1Yo

L Méoeg AeuTépeg £XEl 0 HAVAG AUTOG;........
LI‘I0|0 €ival To Gvopa TNG 26NG HEPAG TOU PAVA;

LTI nuepounvia givai 1o Tpito 2aBRaro Tou

(VT8 1Yo R

LTa OoXOAgia avoiyouv Tnv 2n Asutépa Tou
2emTéPBPN. Ti nuepopnvia Ba givai; ............




	Χ    6 Χ  3        Χ  8  Χ  5        Χ  7  Χ  8  Χ  4
	6 Χ 58  = (6 Χ …) + (6 Χ…)                         5 Χ 83 = ( …. Χ 80) + (5 Χ ….)
	3 Χ 56 = (3 Χ ….) - (3 Χ …)                         ….. Χ 64 = ( 7 Χ ….) = (7 Χ …)


